

В Березовском районе местный житель подозревается в убийстве и покушении на убийство своих односельчан



19 мая 2015 в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в поселке Березовский обнаружено тело 22-летнего мужчины с огнестрельным ранением головы. В это же время в Красноярскую краевую больницу № 1 с огнестрельными ранениями доставлен 39-летний житель этого поселка. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ.

По предварительной версии следствия, в ночное время с 18 на 19 мая 2015 года в поселке Березовский ранее судимый 52-летний местный житель вступил в конфликт на бытовой почве с двумя мужчинами 22 и 39 лет, которые причинили ему телесные повреждения. На почве личных неприязненных отношений он из имевшегося у него незарегистрированного

ружья ИЖ-27 произвел два выстрела в потерпевших, после чего выбросил ружье в реку. Один из мужчин скончался на месте происшествия, другой с огнестрельным ранением шеи доставлен в больницу. В настоящее время подозреваемый задержан, ружье при помощи эхолота- гидролокатора обнаружено в реке и приобщено к вещественным доказательствам. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/928665>